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HAYYUTbCHA nepeBogutb
OEeCATUYHYI0 ApOoOL B
NMPOUEHTDI

HAYUYUTBbCA nepeBoauTh
OObIKHOBEHHY ApPOOL B
NPOUEHTbI

HAYYUTBbCH nepeBogutb
NMPOUEHTbl B OObLIKHOBEHHYIO
ApoOb

HAYYUTbCHA nepeBogutb
NPOLEeHTbl B AECATUYHYIO
Apobb




3agaHne Ne1 BeiscHuTe, B KaKoM Kpy»XKe BEpPHO 3anmcaHo
4Ynucno, HAXXMUTe ByKBY, eMy COOTBeTCTBYIOLWYH0. B pesynbraTe
noslyumTe CrioBO, KOTOpoe Mbl 6yaem ncnonb3oBaThb B
p,aanei/'u.ueM Ha ypoKax MaTeMaTUKu
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2) Hynb uenbix BOCEMb TbICFI'-IHbIX

4) lecTHaguaTb UenbiX NATb
COTbIX

5) BocemHaguaTtb Lenbix Boce
COTbIX
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3apgaHve Ne4
NepeBeanTe gecATUYHbLIE Apobu B
0ObIKHOBEHHbIe. Bbl y3HaeTe, KTO BnepBble
BBEJ1 NOHATUE «MPOLEHT»
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B [ApeBHeM pnme Obina NHTEpecHas cuctema
apoben. OHa ocHoBbIBanach Ha AeneHnn Ha
12 ponen eanHULbI Beca, KOTopasl Ha3blBaracb
acc. [lseHaguartyto gOro acca HasbiBanu
YHUMEWU. A nyTb, BpeMa U Apyrue BenUYnHbI
CpaBHMBanNM ¢ HarnagHon Bellbio- secom. B
xoay ObInu Takme Ha3BaHUS : «CEMUCH-
NofIoBMHA acca, «CEKTaHCy - lwecTtas gons,
«CEMUYHLUSA»- NONYHUUU U TA4. YTOOLI
paboTaTtb ¢ 4pobsMU, HY>KHO ObIITO MOMHUTL
Tabnuuy cnoxeHus, yMHOXXeHusa. [nga
obnervyeHnsa paboTbl cOCTaBnNANn
cneunanbsHble Tabnuubl, HEKOTOPbLIE U3
KOTOpPbIX AOLUSIN OO0 Hac.



U3-3a Toro, 4yto B ABeHaaLaTUPUYHOMN CUCTEME
HeT Apobeun co 3HameHaTtenamu 10 nunn 100,
pumMmnsaHe satpyaHanucb gaenutb Ha 10, 100 n T.A4.
NMpwu aeneHumn 1001 acca Ha 100 ognH pUMCKUMK
MaTeMaTUK cHavana nony4un 10 accoB, NOTOM
pa3apobun acc Ha yHUuM n Ta. Ho oT ocTtaTka He
nsdasuncsa. Ytobbl He MeTb Aeria ¢ TaKUMu
BeJIMYMHaAMUN, pUMnsiHe CTasfiu UCNONb30BaTb
npoueHTbl. OHM Gpanu ¢ gormkHUKa nuxey ( To
eCTb AieHbIr'M cBepxX Toro, YTo ObINIO AaHO B AOJr).
lNMpun aTtom roBopunu : « He nuxsa coctaBuT 16
COTbIX CYMMbI Oonra», a « Ha Kaxable 100
cecTepuueB gonra sannatvuwb 16 cectepumeB
nuxsbl». N cka3aHoO TO e camoe u apooden
ucnonb3oBaTb He npuluriocb! Tak Kak « Ha cTo»
3BYy4asiv No-natbiHU « NPO LEHTYM», TO COTYHO
YacTb U CTanu HasbiBaTb nNpoueHTomM». U xoTs
Tenepb ApooU, a 0co6eHHO AeCATUYHbIE,
U3BEeCTHbI BCEeM, NMPOLUEHTbl BCe-TakKu
NPUMEHSITCA U B (pMHAHCOBLIX OTYeTax, U B
NJIaHMPOBAHUU, TO €CTb B Pa3fnIM4YHbIX OONMacTsaX
yerioBe4Yyeckon AeAaTesribHOCTHU
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Bonpocbl no Teme

* YTO HaA3bIBAOT NMPOLIEHTOM?

» Kak obpatutb gecatnyHyo a4pobb B
NPOLEHTbI?




OyeHb xopowo!







